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INFORMATION POUR LES MÉDIAS



Patrik Schuster est le nouveau Country Manager de T&N Autriche

[bookmark: _GoBack]Dietlikon/Vienne, 17.11.2020 – Patrik Schuster a rejoint T&N / Televis, fournisseur de services TIC, le 16 novembre 2020 en qualité de Country Manager pour l'Autriche. Avec son équipe, Patrik Schuster est responsable du développement de l'entreprise ainsi que de l'acquisition de nouveaux clients et du service clientèle. « Nous sommes ravis d’avoir pu recruter une personne aussi expérimentée dans les domaines du leadership et des TIC que Patrik Schuster. Il comprend les besoins des entreprises et il est un expert reconnu en matière de numérisation », déclare Hermann Graf, Président du conseil d'administration et Directeur général du groupe T&N.

Jouissant d’une longue expérience du métier dans différents domaines des technologies de l'informatique, Patrik Schuster a travaillé de nombreuses dans les ventes et a géré un département de développement informatique et logiciel. En plus de sa formation de base en TIC, il est titulaire d'un Master of Business Administration de la Sales Manager Académie de Vienne. Avant cela, Patrik Schuster a travaillé pendant 20 ans chez NTS Netzwerk Telekom Service AG, où il a mis en place le bureau de Vienne en tant que Territory et Key Account Manager, puis a occupé le poste de Directeur du département numérique du groupe NTS.



À propos de T&N
T&N, ce sont des solutions TIC taillées sur mesure dans un environnement business. T&N aide les entreprises de toutes tailles et tous secteurs à gagner en efficacité et en agilité grâce à une technologie informatique et de communication adaptée. L’entreprise mise pour cela sur une transformation et une conception numériques durables de l’avenir. Cette entreprise gérée par son propriétaire a été créée en 1996. Le groupe T&N emploie aujourd’hui environ 200 personnes sur onze sites en Suisse et en Autriche.



Contact médias:

Valérie Locher, Marketing & Communication Manager
+41 44 835 32 88 
valerie.locher@tn-ict.com
www.tn-ict.com
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