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INFORMATION POUR LES MÉDIAS



T&N en pleine expansion: un nouveau site à Emmen (LU)

[bookmark: _GoBack]Dietlikon, 28.06.2021 – le prestataire de TIC T&N ouvre un nouveau site à Emmen, dans le canton de Lucerne, créant ainsi les conditions d’une poursuite de la croissance dans la région.  

T&N possède actuellement un total de onze sites en Suisse et en Autriche. Avec Emmen, l’intégrateur système suisse ouvre sa douzième succursale et complète ainsi sa couverture géographique de la Suisse alémanique. 

«En ouvrant un bureau à Emmen, nous serons désormais en mesure de répondre encore mieux aux besoins de nos clients de Suisse centrale. Nous sommes à la hauteur de notre détermination à être proches de nos clients en tant que partenaire TIC. En même temps, nous créons les conditions d’une poursuite de la croissance dans la région», explique Hermann Graf, directeur général de T&N. 

Sur le site d’Emmen, les activités porteront principalement sur les prestations et sur le conseil informatiques. T&N offre l’ensemble du portefeuille de services et de solutions informatiques et collabore avec les fabricants les plus connus. Le groupe T&N comprend également BrainConsult, une société spécialisée dans le conseil en informatique.



À propos de T&N
T&N, ce sont des solutions TIC taillées sur mesure dans un environnement business. T&N aide les entreprises de toutes tailles et tous secteurs à gagner en efficacité et en agilité grâce à une technologie informatique et de communication adaptée. L’entreprise mise pour cela sur une transformation et une conception numériques durables de l’avenir. Cette entreprise gérée par son propriétaire a été créée en 1996. Le groupe T&N emploie aujourd’hui environ 200 personnes sur douze sites en Suisse et en Autriche.



Contact médias:

Valérie Locher, Marketing & Communication Manager
T&N Group 
Industriestrasse 2 – 8305 Dietlikon 
Tél. +41 44 835 32 88 – valerie.locher@tn-ict.com
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