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[bookmark: _Hlk74551584]T&N auf Wachstumskurs: neuer Standort in Emmen (LU)

[bookmark: _GoBack]Dietlikon, 28.06.2021 – Der ICT-Dienstleister T&N eröffnet im luzernischen Emmen einen neuen Standort und schafft damit die Voraussetzungen für weiteres Wachstum in der Region.  

T&N zählt heute insgesamt elf Standorte in der Schweiz und in Österreich. Mit Emmen eröffnet der Schweizer Systemintegrator seine zwölfte Niederlassung und vervollständigt damit die geographische Abdeckung in der Deutschschweiz. 

„Durch die Eröffnung eines Büros in Emmen können wir die Bedürfnisse unserer Kunden in der Zentralschweiz künftig noch besser erfüllen. Wir werden unserem Anspruch gerecht, als ICT-Partner nah bei den Kunden zu sein. Gleichzeitig schaffen wir die Voraussetzungen für weiteres Wachstum in der Region“, erklärt Hermann Graf, Geschäftsleiter von T&N.

Am Standort Emmen wird der Fokus der Geschäftstätigkeit auf IT-Dienstleistungen und Consulting liegen. T&N bietet das ganze Portfolio an IT-Services und -Lösungen an und arbeitet mit den bekanntesten Herstellern zusammen. Zur T&N Gruppe gehört ebenfalls das auf IT-Consulting spezialisierte Unternehmen BrainConsult.



Über T&N
T&N steht für massgeschneiderte ICT-Lösungen im Business-Umfeld. T&N hilft Unternehmen jeder Grösse und Branche, durch die passende Information & Communication Technology effizienter und agiler zu werden. Dabei setzt das Unternehmen auf eine nachhaltige Transformation und digitale Gestaltung der Zukunft. Das inhabergeführte Unternehmen wurde 1996 gegründet. Die T&N Gruppe beschäftigt heute rund 200 Mitarbeitende an 12 Standorten in der Schweiz und in Österreich.



Medien-Kontakt:

Valérie Locher, Marketing & Communication Manager
T&N Group 
Industriestrasse 2 – 8305 Dietlikon 
Tel. +41 44 835 32 88 – valerie.locher@tn-ict.com
www.tn-ict.com
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