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T&N nomme un responsable de site pour sa succursale à Emmen

[bookmark: _GoBack]Dietlikon/Emmen, 12.08.2021 – T&N, prestataire de solutions TIC, a nommé Norbert Koller au poste de responsable de site pour sa nouvelle succursale à Emmen (LU). 

En juin, T&N a ouvert son douzième site à Emmen, dans le canton de Lucerne. Norbert Koller, qui a rejoint l'équipe le 1er août 2021, prend la direction du site. Ce Lucernois de 41 ans peut se prévaloir de nombreuses années d'expérience professionnelle en qualité de consultant en informatique, chef de projet et analyste d'entreprise. Norbert Koller est titulaire d'un master en économie et a suivi des formations complémentaires dans les domaines de l'informatique et de la gestion de projets.

«Avec notre site récemment ouvert à Emmen, nous créons les conditions d’une poursuite de la croissance dans la région. Norbert Koller et son équipe vont continuer à développer le site et s'occuper de nos clients actuels de la Suisse centrale», explique Hermann Graf, directeur général de T&N. Sur le site d’Emmen, les activités portent principalement sur les prestations et sur le conseil informatiques.



À propos de T&N
T&N, ce sont des solutions TIC taillées sur mesure dans un environnement business. T&N aide les entreprises de toutes tailles et tous secteurs à gagner en efficacité et en agilité grâce à une technologie informatique et de communication adaptée. L’entreprise mise pour cela sur une transformation et une conception numériques durables de l’avenir. Cette entreprise gérée par son propriétaire a été créée en 1996. Le groupe T&N emploie aujourd’hui environ 200 personnes sur douze sites en Suisse et en Autriche.



Contact médias:

Valérie Locher, Marketing & Communication Manager
T&N Group 
Industriestrasse 2 – 8305 Dietlikon 
Tél. +41 44 835 32 88 – valerie.locher@tn-ict.com
www.tn-ict.com
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