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INFORMATIONS POUR LES MÉDIAS
Dietlikon, 23.06.2020


T&N complète son équipe dirigeante du département Informatique 

Ilka Gehlhar reprend la direction de l’équipe informatique au siège de T&N et rejoint l’équipe dirigeante du département informatique du groupe.

[bookmark: _GoBack]Dietlikon, 23.06.2020 – Le fournisseur de services TIC a depuis le 15 juin 2020 une nouvelle responsable informatique de site à son siège de Dietlikon en la personne d’Ilka Gehlhar. Elle rejoint par la même occasion l’équipe dirigeante du département Informatique du groupe T&N. Ilka Gehlhar succède à Ismaele Milo qui, après 13 années passées chez T&N, a décidé de se consacrer à un nouveau challenge au poste de Major Account Manager chez Fortinet. 

Ingénieure diplômée en technique de télécommunications avec un master en «Leadership & Change Management», elle a également suivi plusieurs formations en informatique et apporte des connaissances spécialisées approfondies. Jouissant d’une longue expérience du métier et du leadership dans le secteur des TIC, elle a notamment travaillé chez Swisscom et Orange. «Nous sommes ravis d’avoir pu recruter une personne aussi expérimentée dans les domaines du leadership et des TIC qu’Ilka Gehlhar. Avec son équipe et en sa qualité de membre de l’équipe dirigeante du département Informatique, sa mission consistera à faire avancer le développement et la croissance de la division Informatique du groupe T&N», a déclaré Hermann Graf, directeur général du groupe T&N.

Pour sa division Informatique, T&N misera à l’avenir sur une équipe de dirigeants agile et responsable de plusieurs sites se composant de quatre personnes, afin de prendre en charge les différents services informatiques de manière encore plus ciblée. Hermann Graf en est convaincu: «Ce type d’organisation nous permettra de mieux faire progresser nos développements. Nous pourrons ainsi innover plus rapidement pour nos clients et nous développer de manière durable.»



À propos de T&N
T&N, ce sont des solutions TIC taillées sur mesure dans un environnement business. T&N aide les entreprises de toutes tailles et tous secteurs à gagner en efficacité et en agilité grâce à une technologie informatique et de communication adaptée. L’entreprise mise pour cela sur une transformation et une conception numériques durables de l’avenir. Cette entreprise gérée par son propriétaire a été créée en 1996. Le groupe T&N emploie aujourd’hui environ 200 personnes sur onze sites en Suisse et en Autriche.


Contact médias:
Valérie Locher, Marketing- & Communication Manager
Groupe T&N 
Industriestrasse 2 – 8305 Dietlikon 
Tél. +41 44 835 32 88 – valerie.locher@tn-ict.com
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