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T&N komplettiert ihr IT-Führungsteam 

Ilka Gehlhar übernimmt die Leitung des IT-Teams am T&N Hauptsitz und wird Mitglied der IT-Bereichsleitung der Unternehmensgruppe.

[bookmark: _GoBack]Dietlikon, 23.06.2020 – Mit Ilka Gehlhar hat der ICT-Dienstleister T&N seit dem 15. Juni 2020 eine neue Standortleiterin IT am Hauptsitz in Dietlikon. Gleichzeitig wird sie Mitglied der Bereichsleitung der Informatik-Sparte der T&N Gruppe. Ilka Gehlhar folgt auf Ismaele Milo, der sich nach 13 Jahren bei T&N entschieden hat, eine neue Herausforderung als Major Account Manager bei Fortinet anzunehmen. 

Ilka Gehlhar bringt als Diplom-Ingenieurin für Telekommunikation mit einem MAS in Leadership & Change Management sowie mehreren IT-Weiterbildungen fundierte Fachkenntnisse mit. Sie hat langjährige Berufs- und Führungserfahrung in der ICT-Branche und war unter anderem bei Swisscom und Orange tätig. „Wir freuen uns, mit Ilka Gehlhar eine erfahrene Fach- und Führungspersönlichkeit an Bord zu haben. Sie wird zusammen mit ihrem Team und als Mitglied der IT-Bereichsleitung die Weiterentwicklung und das Wachstum der Informatik-Sparte der T&N Gruppe vorantreiben“, so Hermann Graf, Geschäftsleiter der T&N Gruppe.

T&N setzt künftig für ihre IT-Sparte auf ein standortübergreifendes, agiles Führungsteam bestehend aus vier Personen. Dadurch sollen die einzelnen IT-Fachbereiche noch gezielter bearbeitet werden. Hermann Graf ist überzeugt: „Mit der agilen Organisationsform können wir Entwicklungen erfolgreicher vorantreiben. Dadurch beschleunigen wir Innovationen für unsere Kunden sowie nachhaltiges Wachstum“.



Über T&N
T&N steht für massgeschneiderte ICT-Lösungen im Business-Umfeld. T&N hilft Unternehmen jeder Grösse und Branche, durch die passende Information & Communication Technology effizienter und agiler zu werden. Dabei setzt das Unternehmen auf eine nachhaltige Transformation und digitale Gestaltung der Zukunft. Das inhabergeführte Unternehmen wurde 1996 gegründet. Die T&N Gruppe beschäftigt heute rund 200 Mitarbeitende an 11 Standorten in der Schweiz und in Österreich.


Medien-Kontakt:
Valérie Locher, Marketing- & Communication Managerin
T&N Group 
Industriestrasse 2 – 8305 Dietlikon 
Tel. +41 44 835 32 88 – valerie.locher@tn-ict.com
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